

1-й СЕК. ОР
12.05.86 05162

Уважаемый Михаил Сергеевич!

В дополнение к ранее направляемым данным, подтверждающим взаимосвязь сокращения смертности от несчастных случаев со снижением потребления алкогольных напитков, представляем (в предварительном порядке) информацию, свидетельствующую о том, что масштабы сохранения жизни людей в результате борьбы с алкоголизмом значительно шире: существенно сократилась в последнее время и смертность от болезней системы кровообращения (сердечно-сосудистых и т.п.). В итоге за июнь-декабрь 1985 года по сравнению с аналогичным периодом предшествующего года смертность сократилась на 104 тысячи человек.

Министерство СССР продолжает изучение этого вопроса.

М. Королев

12.2.86